



Edición de la mañana.

AFINIDADES.

Continúa la prensa francesa empujando juicios, tan inconvenientes como poco meditados, sobre las distinciones que se han prodigado a nuestro monarca en las cortes de Alemania y Austria.

Pero haciendo coro a esa prensa que vive, cuando de Alemania se trata, con tímido recelo, clama también una parte de la prensa española, como si sus intereses y aspiraciones fueran los intereses y aspiraciones de la república vecina.

Nosotros comprendemos que los periódicos de cierto matiz se mostrasen más o menos ligados a ciertas propagandas y a ciertas alieciaciones, pero que otros que se dicen monárquicos hagan coro a tanta inconveniente imprudencia, es cosa, en verdad, que no nos explicamos, dentro de lo formal y lo correcto.

Bien es verdad que están sucediendo tales cosas en el orden político, que ya nada debe sorprendernos ni extrañarnos.

Todos los días escuchamos a muchos que se dicen monárquicos establecer condiciones y manifestar ideas que están en completa oposición con el interés del poder permanente.

Y a pesar de que escriben y dicen tales cosas, se atreven a pedir el poder, obteniéndolo de la potestad régia, como si el conocimiento de los hechos pasados y la enseñanza que de ellos se deduce, no hubiese sido bastante para no dejarse sorprender por los que no buscan otra cosa que la satisfacción de sus apetitos.

Después de los tristes sucesos acaecidos, se comprende cómo que nunca el que se le presta atención a tales políticos y semejante política.

En presencia de una cuestión de orden público, no debe ni soñarse en inteligencias con elementos que, sin necesidad de ponerse en acción, constituyen el desorden, producen en la masa sensata del país desconfianza natural y recelos fundadísimos.

Insensatez sería buscar en estos momentos, como solución del problema, esa política de afinidades tan desacreditada como ineficaz, tan peligrosa como perturbadora.

No hacemos afirmaciones que los hechos no demuestren. Ataca la prensa transpirentica a nuestras instituciones, pues en vez de protestar hacen la causa de la república francesa.

Y lo mismo que sucede en esta cuestión de orden exterior, sucede en todas las que afectan a la política interior.

Para convencerse de esto, basta con fijarse en las afinidades que existen entre el programa insurgente de Badajoz, y el programa político de los que, alzando como bandera la Constitución de 1869, quieren ó pretenden poner la institución monárquica a los pies del Parlamento, haciéndola pasar por la humillación de un período constituyente.

La cuestión política que se aproxima, es por demás gravísima; su solución altamente comprometida.

Si se imponen contra la lógica y el interés de lo permanente, esas tendencias avanzadas y democráticas, entónces las consecuencias serán desagradables, los elementos políticos que sinceramente se interesan por el orden y por la dinastía, se apartarán con resolución, para no contraer responsabilidades ciertas.

ESPAÑA Y MARRUECOS.

El resultado de las negociaciones para el cumplimiento del tratado de Vad-Rás, y determinar el sitio de la pesquería de Santa Cruz, ha producido, como no podía menos de suceder, desagradable impresión, y no se debe extrañar, si se tiene en cuenta que, después de mucho tiempo y trabajo, estamos peor que estábamos al principio.

Un periódico de la noche, publica ayer algunas noticias tomadas del Al-mogreb Al-akhsa, en las que se trata de atenuar la gravedad del suceso, excitando a la opinión a esperar nuevos datos para formar su juicio.

No somos partidarios de impacencias, y siempre hemos creído que estas cuestiones se deben tratar con tacto y mesura, lo que no puede ser obstáculo para que nos lamentemos de lo poco felices resultados de nuestra política en la costa africana, y de la facilidad con que los representantes de España, que viven allí mucho tiempo, son juguete de las hipocresías y sutilezas de los moros.

En el periódico a que nos referimos, se explica del siguiente modo lo sucedido en el asunto de Santa Cruz de Mar Pequeña.

«Vamos ante todo y como mejor respuesta, a recordar algunos hechos y negociaciones que precedieron a la salida de Tánger y Mogador a mediados de Julio, y de la comisión hispano-marroquí con dirección a las costas del Sus y Guad Nun.

Recientes y de todos conocidas son las causas que alegaba el cónsul de Mogador y presidente de la comisión española, para rechazar la propuesta del sultán sobre el objeto y la forma de hacer la comisión mixta el viaje, y ejecutar el art. 8.º del tratado de Tetuan. Contra la letra y espíritu de aquel pacto, y prescindiendo del acta firmada en Ifni a bordo del vapor de guerra Blasco de Garay en 1878, por otra comisión mixta que con igual objeto nombraron ambos Gobiernos, pretendía ahora el marroquí, con la supuesta aquiescencia del español y de su representante, que los nuevos comisionados fuesen directamente y por mar desde Mogador a Erzila Güider ó Puerto Cansado, y que allí, en pleno desierto, y a muchas leguas

del límite reconocido a la soberanía efectiva del sultán, demarcase a su artojo y sin tasa la comisión española el terreno para su establecimiento.

Desechada la propuesta por el presidente de la comisión, quien propuso en cambio hacer por tierra y por mar un detenido reconocimiento para poder con acierto fijar el emplazamiento de Mar Pequeña, apeló el sultán a los plenipotenciarios de ambos Gobiernos en Tánger, ante los cuales acudieron igualmente los presidentes español y marroquí.

De antemano sabía ya el sultán que las justas pretensiones del cónsul en Mogador las apoyaría la entereza de carácter que distinguían al Sr. Lozano Muñoz en su ya larga residencia en el país, y que del nuevo reconocimiento saldrían mal libradas las injustas además de irrazonables propuestas de la corte seherifiana.

En prevision de proyectos comerciales que en el porvenir pudieran abrigarse en la nueva factoría, propuso, pues, el sultán, y obtuvo cándidamente del Gobierno español, que sus mismos comisionados ingenieros estudiasen durante el reconocimiento los lugares que en mejores condiciones se prestaran para apertura de nuevos puertos entre el río Massa y Guad-Nun, y que se sometiese al juicio y aprobación de los dos Gobiernos cualquier otro emplazamiento que no siendo el de Erzila Güider, se demarcase para factoría española.

El resultado de esos estudios y reconocimientos, de todos es ya sabido. Las kabilas y tribus del Sus y Guad-Nun se muestran sin excepción, merced en parte al esfuerzo del señor cónsul en Mogador, obedientes al sultán y adictos y agradecidos a España, aunque con la condición de que en sus costas se abran puertos al comercio.

Las playas de Sid Mohamed ben-Abdelá Arksts y Assaca entre el río Ifni, serán los nuevos puertos que remedien un tanto el hambre y miseria que en su aislamiento y por su independencia de la corte seherifiana vienen sufriendo aquellas pobres kabilas.

La reclamación de España en cumplimiento de lo pactado en Wad-Rás, será desde luego, si así lo quiere el Gobierno de Madrid, atendida por el de Marruecos, concediéndole el efecto la posesión del terreno en las playas del río Ifni, nuevamente demarcadas por la comisión, como asiento de la antigua torre de García de Herrera.

La negativa de los comisionados marroquíes a suscribir desde luego el acta de emplazamiento y cesion, limitándose en cambio a informar al sultán de lo que a su vez informaban a su Gobierno los españoles, nada significaba ni dificultaba las negociaciones, puesto que todo estaba ya provisto y aun convenido, desde el momento en que la corte de Fez se había fijado por su propia conveniencia, y para intentar nuevas dilaciones, en las desiertas arenas de Erzila Güider.

La vuelta a Tánger del cónsul Sr. Lozano Muñoz, servirá para informar más de cerca y fácilmente a su Gobierno del resultado de la expedición, y esperar prevenido la respuesta del sultán, mientras que los marroquíes la esperan en Mogador. Y cuando los unos y los otros puedan con pleno conocimiento y libertad obrar, habrá terminado esta antigua y al parecer complicada cuestión, en bien de los derechos de España, de los intereses comerciales y políticos del sultán y sus kabilas, y de la noble é incansable aspiración de las naciones de Europa a llevar con su industria y su riqueza a las costas africanas la savia del bienestar y los principios de la civilización.

Muy optimistas y lisonjeras aparecen estas apreciaciones, que descomen ver confirmadas por los hechos; pero la opinión se preocupa con justicia de todas estas prórogas, y, sobre todo, ha causado mal efecto que, después de nombrada una comisión y cuando ya creía todo el mundo que el asunto estaba casi concluido, hayan vuelto los comisionados sin conseguir nada.

Como dice un apreciable colega, lo mejor sería que pudiese ser nuestro cónsul en Mogador, que está prestando tan excelentes servicios, se halla actualmente en Tánger, viniere a Madrid é informase detenidamente al Gobierno español de cuanto ha pasado y puede pasar como más probable.

Quizá entónces entraría en el convencimiento de los demás algo que hace mucho tiempo está en el nuestro, y que varias veces hemos expuesto al tratar de la política de España en el imperio marroquí, y singularmente la desdichada gestión de nuestro ministro en Tánger, Sr. Diosdado, a quien no bastan fracasos para que se convenza de lo mal que está sirviendo los intereses del país.

Evitese que pueda ser tarde cuando se quiera poner remedio. Nuestra política en Africa requiere otro temple, otras condiciones y otra decisión.

De lo contrario se repetirán hechos como el ocurrido con la designación de Santa Cruz de Mar, que aun cuando después se arregle satisfactoriamente, no será fácil borrar el mal efecto que han producido los aplazamientos y dilaciones a que han tenido que sucumbir los agentes encargados de resolver cuanto antes esta cuestión.

Noticias

La Gaceta de hoy contiene las disposiciones siguientes:

Guerra.—Real orden dando de baja definitiva en el ejército, al alférez D. Antonio Saenz.

Hacienda.—Real orden disponiendo que las acciones de sociedades extranjeras, negociadas en España, sólo están obligadas al timbre en el momento de colocarse ó negociarse.

Fomento.—Real orden disponiendo que sólo en el próximo curso se conceda la simultaneidad de asignaturas del llamado curso preparatorio con las del cuarto grupo.

—Circularse dese-timando lo solicitado por D. José Trell, sobre inclusión en el escalafón de las secciones de Fomento, y declarando subsistentes la inamovilidad de los escribientes de dichas secciones, que obtuvieron las plazas por oposición.

Telegramas de la mañana.

Aden, 27.—Hoy ha llegado a este puerto el vapor correo del marqués de Campo, Barcelona, y continúa su viaje sin novedad.

Paris, 27.—El nuevo ministro de Francia en Siria, ha recibido la orden de partir cuanto antes para encargarse de aquel puesto, en vista de las dificultades que existen con el Celeste Imperio.

Mañana es esp. de en Paris el ministro de Negocios extranjeros, Sr. Challemler Lacour, que viene especialmente para recibir al rey de España.

Vienna, 27.—La prensa rusa dice que los generales moscovitas que formaban parte del ministerio búlgaro, dimitieron á consecuencia de instrucciones del czar, porque no querían hacerse solidarios de los consejos peligrosos que los demás ministros daban al príncipe de Bulgaria.

Ha llamado la atención el hecho de que, hablando de este asunto un periódico oficial de San Petersburgo, dice que el Gobierno ruso no podía ver con indiferencia que los asuntos de Bulgaria siguieran un camino contrario a los intereses de Rusia.

Paris, 27.—Es probable que el rey don Alfonso asista el lunes a las maniobras de artillería que deben verificarse en Fontainebleau.

Un telegrama de Hong Kong, fechado hoy, dice que no hay ningún temor de que pueda alterarse el orden en Canton.

Orán, 27.—Circular el rumor de haber sido asesinado el jefe insurrecto Sislman en una comida, a la cual fué convidado por dos notables de las tribus hereberes.

Nápoles, 27.—Es inexacto que haya habido casos de fiebre amarilla en Anunciata.

Bruselas, 27 (recibido el 28).—Además del rey de los belgas, y de las primeras autoridades de Bruselas y altos dignatarios, que esperaban al rey de España en la estación del ferrocarril, se encontraba allí el cuerpo diplomático acreditado en esta corte.

Después de un gran banquete de gala en Palacio, el rey de España ha asistido con la corte a una gran función en el teatro de la Opera, el cual estaba brillantísimo.

Londres, 28.—En el meeting celebrado ayer en Dunganon, por el partido protestante contra los partidarios de Parnell, no ocurrió ningún incidente notable, sin que se turbara el orden, gracias a la presencia de numerosas fuerzas de policía.

El Times publica hoy un despacho de Alejandría diciendo que merece confirmación la noticia de que el gobernador del Sudan Oriental, fuere asesinado por los árabes.

Segun un telegrama de Paris del mismo periódico, se han entablado nuevas negociaciones entre el Gobierno inglés y la compañía del canal de Suez para el arreglo de las cuestiones pendientes entre ambos.—Fabra.

Consejo de ministros.

El verificado ayer tarde terminó a las siete y media próximamente.

Ocupose muy detenidamente el Gobierno en examinar la solicitud de indulto de unos 600 soldados de los que se sublevaron en Badajoz, los cuales, pesados del delito á que ciegamente se les condujo, desean regresar á su patria. Cada ministro expuso sus opiniones respecto al asunto; y si bien todos se inclinaban singularmente al de la Gobernación—á aconsejar á S. M. un acto de clemencia, hubo diferentes puntos de vista respecto á la oportunidad del tiempo en que debiera otorgarse esta gracia. Como además el indulto tendría en todo caso que subordinarse al regreso de S. M., no se tomó ningún acuerdo, si bien es de esperar recaiga en alguno de los próximos Consejos de ministros.

Se habló bastante del viaje de S. M. y de la actitud de una parte de la prensa francesa que contrasta con los dignos é hidalgos sentimientos del pueblo francés.

La cuestión de orden público fué detenidamente examinada por el Gobierno.

De los datos que aportó al Consejo el señor ministro de la Gobernación, resulta que, en conjunto, el orden público en la Península es muy satisfactorio.

Los alarmistas pierden el tiempo en sembrar recelos y terrores en la opinión, creando con ello un estado de alarma en el país, que, si á la generalidad perjudica, á algunos favorece.

No es nuevo que esta cuestión del orden público se explote como arma política y como medio de granjería; pero el país debe tener confianza en la firmeza del Gobierno y en el desdén de ciertos procedimientos.

El señor ministro de Gracia y Justicia dió cuenta de sus trabajos sobre estadística y registro de penados, y el de Hacienda de dos expedientes de no gran importancia, cuya discusión fué breve.

No se habló de política, á pesar de que el Gobierno de S. M. ha venido estudiando el problema político en los consejos anteriores.

Se acordó últimamente, que el presidente del Consejo ofrezca, en nombre del Gobierno sus respetos á S. M. la reina doña Isabel, á cuyo efecto, acompañado del gobernador de la provincia, saldrá mañana á las ocho y 33 para el Escorial y regresará á las siete de la tarde.

La Correspondencia publica el siguiente telegrama de su servicio especial:

«Bruselas, 27 (7:30 tarde).—En la frontera belga aguardaban el tren en que iba D. Alfonso, el baron Vandermieu, coronel Vanrody, el conde Merode, ayudantes de S. M. y el ministro plenipotenciario de España en Bélgica.

El tren ha marchado con una velocidad vertiginosa.

S. M. ha sido victoreado en las estaciones del tránsito.

Al llegar el tren á Bruselas fué victoreado de nuevo S. M.

La guardia real estaba formada en la estación.

Este edificio estaba vistosamente decorado con banderas belgas y españolas.

La música de la guardia batió la marcha real española.

Esperaban á D. Alfonso en la estación el rey Leopoldo, los ministros, altos funcionarios, cortesanos y el personal de la legación de España.

El rey de Bélgica besó al rey de España. Después de las presentaciones oficiales pasaron los reyes por delante de los guardias. La comitiva se puso después en marcha.

Los reyes montaban un carruaje de gran gala, que escoltaba un escuadrón de guardias, con su estandarte.

Las tropas cubrían la carrera iluminada con luces eléctricas.

Mañana habrá almuerzo en la legación. Por la noche banquete de cien cubiertos en el salón blanco de Palacio.

Durante el día visita á Amberes ó revista militar en Bruselas, segun prefiere D. Alfonso. Después de la comida, función de gala en la Opera, se cantará el Fausto. Es imposible encontrar billetes.

La recepción que ha hecho la capital de Bélgica á D. Alfonso, ha sido entusiasta.

Los preciosos salones de Palacio que ocupa D. Alfonso, están adornados con profusión de flores.

Dice La Iberia:

«Si no existieran síntomas y señales evidentes de la próxima disolución de la izquierda; si fuese problemático para alguien que aquel partido, tan imprudentemente formado por unos cuantos descontentos, se halla en las postrimerías de su azarosa existencia, no cabría abrigar la menor duda acerca de la gravedad de su estado, después de observar la actitud de los conservadores con los que antes fueron sus protegidos predilectos.

Quiéren decir ahora los amigos del Sr. Cánovas, que no son ellos los que han variado de posición respecto de los izquierdistas, que no son hoy tan hostiles como ayer fueron benévols, y que si alguien tiene la culpa del cambio que en las relaciones de ambos partidos acaba de verificarse no es el conservador, sino el presidido por el señor duque de la Torre.»

De La Epoca:

«Para ningún atento observador de los sucesos políticos es un misterio que vivimos en plena conspiración republicana. Los intransigentes, los rojos de nuestro país, y una corta porción de los de Francia, viven en perfecta inteligencia, caminan de acuerdo, desenvuelven un plan común y echan mano de toda clase de recursos para adelantarlo.

Los esfuerzos de esa coalición del desorden han tenido por objeto, en la última quincena, extraviar la opinión pública francesa acerca del objeto y sentido del viaje de S. M. el rey D. Alfonso á Alemania, que ha descrito y comentado como una prueba de desvío de parte de nuestro monarca hacia Francia, cuando no como la revelación de que nuestro país entraha resueltamente en una cuádruple alianza contra la primera.

Era demasiado atrevida la invención para que cuajara. El tema de la cuádruple alianza duró poco en la prensa; mas la conspiración roja franco-española, cuyo objetivo es en estos momentos crear dificultades entre ambos países y aluciar á la opinión francesa para que la recepción de D. Alfonso en Paris sea menos amistosa ó cordial que á lo que á todos conviene; esa conspiración, repetimos, ha encontrado un tema mucho más modesto que explotar, y declara furibunda contra la investidura conferida en Hamburgo al rey de España del cargo de coronel honorario de un regimiento de hulanos, de guarnición en Strasburgo.»

Algunos periódicos anuncian anoche que el Gobierno había recibido dos ó tres telegramas de provincias anunciando la inminencia de no sabemos qué trastornos en las localidades respectivas.

Esto no es cierto.

Los telegramas recibidos en estos últimos días acusan la mayor tranquilidad en todas las provincias, y no indican sospecha alguna respecto de alteración próxima ni remota del orden público.

Hoy han regresado á Madrid el Sr. Mártoz y los generales López Dominguez y Reina.

Dice El Imparcial, procurando sin duda distraer á los que se fijan en su confusión y vacilaciones:

«Pretender concluir con las divisiones del partido liberal, fundiendo todas las voluntades en una para crear una situación tan sólida que resista de una parte los formidables golpes del ariste conservador, y que oponga de otra un dique invencible al oleaje revolucionario, no se ha de conseguir con desautorizar uno por uno á los hombres de la izquierda, ensanchar las distancias y aun disolver los núcleos ya formados. Sin embargo, tal es la realidad; á eso reducen toda su actividad y toda su inteligencia los amigos del Gobierno, encerrándose en los pesimismo de todas las intransigencias y de todas las debilidades; antes de que lleguen al poder los elementos que les son más afines, no vacilarían en facilitar la vuelta de los conservadores, y aun á juzgar por esos desechos prematuros que les embargan, diríase que satisfaría su vanidad cualquier desastre ó triste acontecimiento que hiciera más lúgubres los funerales de su ya harto desdichada existencia.»

De New-York telegrafían que Holgate, el fabricante de máquinas infernales, ha vendido algunas de estas á los insurrectos de Cuba y de Haití.

Una de ellas, adquirida para Haití, ha estado á punto de causar la destrucción del bar o que la conducía.

Dice The Standard:

«Desde un principio hemos p-ue-to en duda la indicación de que D. Alfonso había ido á Alemania á procurar la entrada de España en la alianza austro-germánica en iguales condiciones que Italia. Ahora ocurre, que al regresar á España D. Alfonso pasará tres días en Paris, donde se le prepara recibimiento oficial; y estamos seguros de que el joven monarca es demasiado leal y demasiado poco aficionado á hacer doble juego para someterse á que le agasjen el pueblo y el Gobierno francés en visperas de aceptar compromisos que, por liberalmente que se interpreten, siempre significarán que se adhiera á una política de desconfianzas y de sospechas contra Francia.»

La Real Academia de Jurisprudencia y Legislación reanuda sus sesiones en el próximo mes de Octubre. Pronunciará el discurso inaugural el presidente D. Francisco Romero Robledo, y leerá la Memoria de los trabajos

verificados durante el pasado año el secretario general D. Senen Canido.

La sesion inaugural se verificará en el nuevo salón de sesiones públicas, cuyas obras estarán terminadas á la mayor brevedad.

El acreditado comerciante de esta corte, D. Lucas Ruiz, ha trasladado su establecimiento de camisaría y géneros de punto, que se hallaba en la calle de la Montera, 22, á la tresuelo (frente á la del Clavel.)

Nos dicen de Pamplona, que, sobre las siete de la noche del 26 del actual, y en la casa de la plaza del Castillo, núm. 49, piso tercero, puso fin á su vida el oficial primero de Administración militar, D. José Espinosa, disparándose un tiro de revolver en la sien derecha.

Ha dejado escrita con lápiz una carta para el juez, diciendo que no se culpe á nadie de su muerte, y otra carta á su familia, cerrada.

Segun se dice, tenía disgustos de familia, y pleitos con su suegro. Hacía poco tiempo que había regresado de Filipinas.

La huelga de los casqueros quedó ayer terminada á causa de que los abastecedores hicieron una rebaja de cuatro céntimos por kilo en el precio que tenía el género.

A juzgar por las bajas que se advierten en la recaudación de consumos, en este mes se recaudarán 143.000 pesetas menos que en Setiembre de 1883.

El martes se publicó la sentencia dictada por la Audiencia de Jerez en la causa contra Juan Galán. Después de razonar el fallo en 19 resultandos y 47 considerandos, se condena en ella á Juan Galán Rodríguez, como autor de los delitos de asesinato y de doble delito de asesinato y aborto, á la pena de muerte por cada uno de aquellos delitos, indemnización de 2.000 pesetas á Juan Nuñez Labrador, hijo de Juan Nuñez y de su mujer Maria Labrador, y pago de una décimasexta parte de costas del sumario y todas las del plenario.

Tiéndose ya por indudable que la Diputación provincial rescindiría el contrato de arrendamiento con el Diario Oficial de Avisos.

En la iglesia de San Isidro celebrará el Colegio de Procuradores de los Tribunales de esta corte, la función religiosa que anualmente dedica á su patrona el domingo 30 del actual.

Oficiará de pontifical el eminentísimo y excelentísimo señor cardenal arzobispo de Toledo, y pronunciará el panegirico de Nuestra Señora de la Asunción el Sr. D. Luis Guirado y Trabazos, capellán de honor de S. M. Asistirá una escogida orquesta, bajo la dirección del maestro compositor D. Ignacio Ovejero.

Anoche intentó arrojarse por el viaducto de la calle de Segovia, un joven de 15 años. No pudo llevar á cabo su resolución por detenerlo los guardias en el momento de subirse á la barandilla.

Al ser interrogado por la autoridad, se le registraron las ropas, encontrándose dos cartas, una dirigida á doña Maria Cabras, y la otra sin señas.

El desgraciado joven se llama F. S. S. Es jornalero y habita en una portería de la calle de Mira el Río.

La Asociación para la Enseñanza de la Mujer, que desde su fundación viene ejerciendo considerable influjo en la sociedad madrileña, anuncia la creación de una nueva escuela, de instrucción primaria superior de señoritas. Su mayor mérito no consiste en la ampliación de las materias de primera enseñanza para introducir las nociones de ciencias físicas, y naturales, lengua francesa, gimnasia, dibujo y canto, necesarias para una vida racional á la mujer como al hombre, sino en el reconocimiento de que la primera enseñanza debe adelantarse á la edad de la reflexión y organizarse en este grado de una manera adecuada á las exigencias que el desarrollo de dicha facultad impone.

Van á ser dotadas con bombas auxiliares para incendios las distintas zonas del ensanche de la capital, que hoy carecen de ellas.

Cada bomba estará servida por tres hombres.

Hoy á las nueve y media de la mañana ha bendecido el Excmo. é Ilmo. señor vicario eclesiástico de Madrid la iglesia de San Jerónimo, y concluida esta ceremonia religiosa, el señor cura ecónomo, D. Félix Davallinos, dijo la santa misa para poner en el reservado el Santísimo Sacramento.

Hoy inaugurará de nuevo sus tareas la Real Academia de la Historia.

Las señoras de Salamanca han dirigido una exposición al gobernador civil de la provincia, pidiendo que, con arreglo al Código, ponga coto á la blasfemia.

El comandante retirado de artillería, don Leonardo Realer y Zozaya, ha presentado una exposición á la Corporación municipal, en la cual manifiesta tener formado un proyecto de reforma para la organización del cuerpo de bomberos de Madrid; por lo que en dicha exposición se indica, resulta que el personal y el material actuales serán la base del que constituye el futuro servicio, comprometiéndose también á proceder á la organización de este servicio, sin que el Ayuntamiento prescinda de sus actuales compromisos.

Además de este proyecto del Sr. Zozaya, el Ayuntamiento, por iniciativa del Sr. Jimenez Delgado, ha pedido informes á los diversos municipios de provincias, donde el servicio está mejor montado que en Madrid, y á nuestro cónsul en Paris, sobre las reformas más necesarias.

La Political Correspondence, de Viena, dice que el rey de España ha aceptado del de Italia una invitación para ir á pasar este invierno unos cuantos días á Roma. Los periódicos ingleses, al publicar el telegrama que contiene esta noticia, dicen que necesita confirmación.

En honor de los periodistas madrileños que

han ido a Tarragona con motivo de la feria, dió en la noche del 25 un baile en su palacio el señor conde de Rius.

Durante la permanencia en Madrid del arzobispo de Sevilla, ha gestionado con interés del ministro de Fomento, la pronta remisión de fondos para que no se suspendan las obras de restauración de la catedral sevillana, habiendo obtenido la promesa de que será atendida su justa solicitud.

La condesa de Chambord ha anunciado su intento de entrar dentro de muy breve plazo en un convento de Carmelitas de Graz, para pasar el resto de su vida en él.

Los diarios italianos dan detalles acerca de un enorme aerolito caído en Alfanello, territorio de Brescia.

El fenómeno ocurrió á las dos y cuarenta y tres minutos de la tarde. Oyóse primero una detonación violenta, y al levantar los ojos los campesinos, vieron las nubes rasgarse, oyendo al mismo tiempo, durante un minuto, un ruido sordo muy análogo al que produce un tren sobre la vía férrea.

Viose aparecer en seguida una masa que descendió hacia la tierra rápidamente, afectando la apariencia de una chimenea, con su estacado de humo y todo. A la caída de esta masa, retumbó el suelo, y los aldeanos creyeron llegado el fin del mundo; uno de ellos, sobre cuya cabeza pasó la masa meteórica, cayó en tierra sin sentido.

El aerolito quedó fuertemente clavado en el terreno, de donde costó trabajo arrancarle, encontrándose que pesaba unos 200 kilos y que afectaba una forma cónica, con 75 centímetros de altura y 70 de anchura en la base.

Cuando se le arrancó del suelo, estaba aún caliente y oía como á azufre, y su superficie estaba recubierta de una costra verdengruzca. Haya de numerosas cavidades redondeadas á modo de esponja.

Los naturalistas lo colocarán, á juzgar por su estructura, en el grupo de los esporosideros-oligosideros.

Desgraciadamente, tan precioso ejemplar de masa férrea, procedente de los espacios sideros, y que haría las delicias de mas de un sábio mineralogista ó de algun coleccionar entusiasta, no ha podido rescatarse entero, porque los aldeanos de Alfanello, una vez repuestos del susto, lo partieron en pedazos y se los distribuyeron como recuerdo.

El doctor Bombicci ha podido recoger un fragmento de 25 kilos para el Museo mineralógico de Bolonia, y la municipalidad de Alfanello ha remitido un trozo de tres kilos de peso al Ateneo de Brescia.

En esta semana debe llegar á Marsella el vapor italiano Buffalo, capitán Luca, que es el primero en su género que surca los mares.

En lugar de planchas de cobre, el casco está revestido de planchas de vidrio, que ofrecen la ventaja de evitar las incrustaciones que destruyen las planchas de cobre.

Después de tres meses de navegación, el casco está limpio, como acabado de salir del dique.

El Parlamento brasileño aprobará en breve un proyecto de ley disponiendo que á los extranjeros naturalizados se les conceda los mismos derechos civiles y políticos que á los hijos del país, y que á los primeros se les considere naturalizados después de tres años de residencia en el Brasil, á no ser que hagan una declaración, manifestando su deseo de no cambiar de nacionalidad.

Las carreras de caballos celebradas en Barcelona, han sido lucidísimas. Un numeroso público las ha presenciado, quedando además satisfecho el amor propio nacional, puesto que el premio de pura sangre inglesa, ha sido ganado por el caballo Principe (ganador del Derby en la última reunión de Madrid) batiendo infinidad de caballos importados de Francia para esta carrera.

En Lozoya del Valle, de esta provincia, ha sido bárbaramente asesinada doña Juliana Martín Paredes, vecina de aquel pueblo. El cuerpo de la infeliz víctima estaba acerbillado á puntaladas, pues tenía hasta 30 heridas.

El juzgado instructor de Torrelaguna, á cuyo distrito pertenece Lozoya, ha detenido á un tabernero como presunto autor de tan horrendo crimen.

New York, con una población de 2.000.000 de habitantes, gasta anualmente más de pesos fuertes 3.000.000 en sostener los establecimientos de primera enseñanza, á que asisten 140.000 entre niños y niñas.

Ante una concurrencia muy numerosa se verificó anteayer, en Valladolid, la apertura del congreso agrícola.

Telegrafos.

Noticias del personal: El 30 del actual, terminadas las comisiones que desempeñaban, regresarán á sus habituales residencias los individuos siguientes: Oficial D. Pedro García Orbañanos, de Caldas de Besayas á Santander; jefe de estación D. Victor Tejada, de Montemayor á Cáceres; oficial D. Manuel Rodríguez, del mismo punto á Mérida; idem D. Alejandro Alonso Tronillo, de Zaldivar á Bermeo; aspirantes: D. César Bruñeira, de Elorrio á Valencia; D. Alvaro Ortiz, de Zaldivar á la central; D. Juan Lesarri, de Escoriaza á Vitoria; D. Santiago Arnaiz, de Beliel á la Central; oficial D. Florencio Rodríguez, de Santa Agueda á Avila.

Licencias.—Un año, al aspirante de Barcelona, D. José Trias; quince días de permiso al de igual clase, de Valencia, D. Francisco Pareja.

Traslados.—El aspirante D. Ramon Sanchez, de Tardienta á Barcelona, accediendo á sus deseos.

Nombramientos.—Se nombran ordenanzas á los licenciados del ejército D. Jovino Diaz, D. Eleuterio Mayoral, D. Nicanor Alvarez y D. Joaquin Sureda Dalmáu, destinándolos respectivamente á las estaciones de Grado, Central, enlace de Astorga y San Felix de Guixols.

El día 24 de Octubre próximo tendrá lugar

en la superintendencia de las minas de azogue de Almadén, y simultáneamente en la delegación de Hacienda de Ciudad-Real, la primera licitación pública para contratar el servicio de corta, poda y limpia de árboles charrales y matorrales del quinto de la dehesa de Castelseras denominado Moheda Oscura de las musas citadas, bajo el tipo máximo de 88 céntimos de peseta quintal métrico de leña, y una peseta 25 céntimos por cada uno de tamaras.

En la Mancha-Real (Jaen), se puso fuego á la casa del platero D. José Garcia, no ocurriendo, afortunadamente, desgracias.

El autor del crimen, convicto y confeso, ha sido entregado á los tribunales.

De Alconera nos dicen que hay gran animación y movimiento con motivo de haberse establecido una compañía francesa para la explotación de unas canteras de mármol.

En Beas de Segura, ha sido capturado un individuo, autor de varios robos de caballerías, habiéndosele ocupado algunas, que inmediatamente fueron devueltas á sus legítimos dueños.

En Frailes se ha formado una sociedad de particulares, cuyos miembros serán enterrados civilmente, sin intervención alguna del clero de la localidad.

Leemos en un diario de noticias:

«Mientras que los izquierdistas de la derecha y de la izquierda declaran con todas sus energías y en todos lugares, que nada quieren ni á nada aspiran con el Sr. Sagasta, hay amigos del Gobierno, muy amigos, que creen y afirman que la actitud política del señor duque de la Torre no es, ni con mucho, la que sus correligionarios le suponen, ni la que la opinión pública tiene como cierta.

Segun es ministeriales, el señor duque de la Torre no apoyaría los exclusivismos de la intransigencia izquierdista, ni se negaría sistemáticamente á cuantas transacciones sean precisas en bien de la monarquía y el afianzamiento del orden público. Es más, entienden que no han de trascurrir muchos días sin que la intransigencia que hoy aparece dominante en la izquierda desaparezca casi por completo.»

Edición de la tarde

Resoluciones de Marina: —Nombrando alumno de la escuela de torpedos, al alférez de navío D. Francisco de la Rocca.

—Ampliando de asesor, al de la provincia marítima de Puerto-Rico, D. Francisco de Paula Acuña.

—Del de San Carlos de la Rápita, D. Manuel de Entrambasaguas.

El día 4.º de Octubre, dará principio en la Caja general de Ultramar, el pago de las asignaciones de los jefes, oficiales y tropa de los ejércitos de Ultramar, de doce de la mañana á tres y media de la tarde, hasta el 4, día de incidencias.

El día 8 de Octubre, á las dos de la tarde, comenzarán los ejercicios de oposición á las plazas de ingreso vacantes del cuerpo facultativo de archiveros, bibliotecarios y anticuarios, sito en la calle del Leon, núm. 21.

Segun comunicacion del gobernador del Banco español de la Habana, fecha 5 del corriente, han sido amortizadas 3.600 obligaciones del Tesoro de aquella Isla, creadas en virtud de la ley de 25 de Junio de 1878.

Segun participa el comandante del puesto de la Guardia civil en Villatobas (Toledo), en la tarde de ayer fueron extraídos de un pozo los vecinos de dicho pueblo Manuel Ruiz, Toribio Ruiz y Manuel Aguado, habiendo fallecido el primero por asfixia á los pocos momentos de haber sido extraído.

Anoche se declaró un incendio en la calle del Sol, en Lugo, siendo sofocado al poco tiempo; no ha habido pérdidas de consideración ni desgracias personales.

Por el ministerio de la Gobernacion se ha concedido á las madres escolapias de Zaragoza, una seccion de 20 confinados, para llevar á efecto las obras más precisas en el edificio que ocupa dicha comunidad.

Ha sido capturado el confinado que días atrás se evadió del presidio de Ceuta.

Ha sido nombrado secretario de la superintendencia de las minas de Almadén, D. Leon Salcedo y Salcedo.

Han vuelto al presidio de Alcalá los confinados del mismo que habían sido trasladados al penal de Cartagena.

El director general de la Guardia civil, acompañado de un coronel del cuerpo, ha celebrado esta tarde, á las tres, una larga conferencia con el ministro de la Gobernacion en el despacho del último.

Ha fondeado en Cádiz el vapor-correo español Africa, procedente de las Palmas y Santa Cruz de Tenerife, conduciendo correspondencia oficial y pública y 31 pasajeros.

El Consejo sanitario de Túnez ha impuesto cinco días de cuarentena á las procedencias de Malta que se encuentran en viaje.

Esta tarde á las dos ha tenido lugar en la calle de Leganitos un suceso de bastante importancia.

Un joven mudo ha asestado una terrible puñalada en el parietal derecho á otro individuo, joven tambien, dejándole en un grave estado, siendo curado en la Casa de Socorro y trasladado despues en muy mal estado á su casa.

El agresor fué detenido, y el juzgado instruye las oportunas diligencias.

El número de Los Sucesos Ilustrados que se publicará el domingo, contiene los siguientes grabados:

D. Manuel Ruiz Zorrillo.—Manifestacion en honor del Sr. Moret.—Doble crimen en Cumbres de San Bartolomé.—Crimen en la plaza de Santo Domingo.—La mano cortada, Madrid.—Sangriento suceso en la calle del Mediodía Chica, Madrid.—La loca de la calle de la Cabeza, Madrid.—Suicidio é infanticidio, Lérida.—Los celos de una mulata.—Horrible crimen en Majante (cuatro grabados).—Suceso en la redaccion de un periódico.—Riña en la cuesta de los Ciegos, Madrid.—Suceso en el cementerio de Toledo.—Sensible desgracia en Ciempozuelos.—La niña actriz, Remedios Morote, de Valencia.

A las dos de la madrugada han sido detenidos dos sujetos por robar una jaula del piso entresuelo de la casa núm. 8, calle del Grajal, subiendo uno de ellos por el balcón ayudado por el otro.

Mañana sábado tendrá lugar la inauguracion del teatro Esclava, poniéndose en escena la preciosa comedia en tres actos Jugar al escondite, y la revista estrenada con tanto éxito en los Jardines del Retiro, Billos y nosotros.

Las reformas que ha sufrido el local, le convierten en uno de los más cómodos y elegantes teatros de la corte, é indudablemente será el punto de reunion favorito de la buena sociedad madrileña.

Esta tarde se ha reunido en el Ayuntamiento la comision de policía urbana, la cual no ha tratado ningun asunto que ofrezca interés. No se ha reunido la de obras públicas por falta de número de concejales.

Mañana se reunen las del colegio de San Ildefonso, consumos, instruccion pública, hacienda y presupuestos.

Estas dos últimas celebrarán sesion juntamente, para tratar de un proyecto de empréstito de 4.000.000 de pesetas, con el cual piensa atender la Corporacion municipal al constante aumento del déficit.

—Ha fallecido el ex-concejal D. Felipe Eguluz y Ulibarri. El Ayuntamiento se hará representar en el entierro.

Tribunales.

Ante la seccion primera ha comparecido Pia Fernandez por el delito de lesiones mémos graves inferidas á otra.

El juicio no ha tenido importancia, y el fiscal en su consecuencia ha pedido para la procesada la pena de un mes y un día de arresto.

La defensa ha absolucion libre. —En la seccion segunda ha comparecido Paula Belén y Gomez en causa que se le sigue por haber inferido varias lesiones á Manuela Romero.

El hecho de auto tuvo lugar el 31 de Mayo, en las inmediaciones de la plaza de Toros, sito donde vinieron á las manos las dos mujeres mencionadas, dando la primera á la segunda un fuerte golpe con un puñero en la cabeza, que fué la causa de las lesiones.

El motivo de la riña fué por cuestion de celos respecto del marido de la Paula.

El fiscal de S. M. ha pedido para la procesada la pena de dos meses y un día de prision correccional.

La defensa abogó por la libre absolucion ó que la procesada quedase exenta de responsabilidad.

—En la seccion tercera se ha visto en juicio oral y público, la causa seguida contra Isidoro Mayorga y José Serrano, sobre distraccion de un depósito, á instancia de D. José Maria Villa.

El depósito distraido consistía en unas maderas procedentes de un embargo, que los depositarios vendian poco á poco para cubrir las necesidades de la vida.

El fiscal pide para los procesados la pena de un año, ocho meses y veintitres días de prision y pago de las costas.

La defensa ha solicitado de la Sala el nombre segundo de aquel, por ser la defensa en sentido incompatible.

—En la seccion primera se han visto por el procedimiento antiguo seis sumarias por diferentes delitos.

Ultimas noticias.

El Sr. Mártes, que llegó esta mañana á Madrid, ha sido visitado por gran número de sus amigos políticos, procurando recoger impresiones ó ideas sobre el estado actual de la cosa pública y su más probable remedio.

Ministeriales importantes se extrañaban bastante esta tarde de la importancia inopinada que se ha querido dar al hecho sencillo y puramente voluntario de resucitar en La Correspondencia una seccion de noticias con el título de Última hora, cuyas noticias, despues de no tener carácter oficial, nada nuevo han participado á la gente política más ó ménos enterada de lo que pueda ocurrir.

El Sr. Posada Herrera ha estado esta tarde en el Congreso, enterándose del estado de las obras de reparacion, y conversando largo rato con algunos diputados.

Estos quisieron inquirir cómo opina dicho hombre, sobre ciertas soluciones probables de carácter político; mas la reserva natural que sobre estos asuntos mostró el Sr. Posada Herrera, hizo infructuosas las preguntas de aquellos.

Continúan expariéndose rumores alarmantes en todos los sitios públicos; pero hoy eran menores los temores entre la generalidad de los que prestan atencion á ciertos anuncios revolucionarios.

Hoy se ha hablado bastante del representante que España tiene en Suiza, relacionando esto con las noticias que el Gobierno recibe sobre la residencia del Sr. Ruiz Zorrillo.

A las ocho y media de esta mañana salieron para el Escorial los señores presidente del Consejo y gobernador civil.

Esta tarde á las seis y media regresarán á Madrid.

Bruselas, 27 (6:15 t.)—Acaba de llegar

S. M. en perfecto estado de salud. El rey Leopoldo con todo su cuarto militar, el presidente del Consejo y la mayor parte de los ministros le esperaban en la estacion, donde S. M. ha recibido una acogida en extremo afectuosa.

Por orden directa y expresa del monarca de los belgas, y á pesar de que nuestro soberano reiteradamente rogó que no hubiera formacion, las tropas que guarnecen la capital, tendidas desde la estacion á palacio, le han tributado los honores de ordenanza, tocando las músicas la marcha real.

S. M. y su comitiva se alojan en palacio, donde esta noche hay gran comida oficial.—Merrie.

Telegramas de la tarde.

Londres, 28.—A consecuencia del meeting en el cual el ciudadano inglés Shaw expuso los ultrajes que le habia recibido de los franceses en Madagascar, los periódicos de Londres creen que Francia está en el caso de dar explicaciones á la Gran Bretaña, y una indemnizacion al perjudicado.

Viena, 28.—El rey Milano llegó ayer aqui procedente de Homburgo, y de paso para Belgrado.

Se cree que con su presencia conseguirá aplacar la crisis ministerial.

Ha llamado la atencion un artículo de la Correspondencia Provincial, de Berlin, el cual, hablando de la presencia del rey de España en las maniobras de Homburgo, dice que este hecho prueba las relaciones de Alemania con los demás Estados de Europa, cualquiera que sea su situacion geográfica, tiene un carácter de todo punto amistoso.

Añade que todos los Gabinetes participan de las ideas de paz que alimenta el Gobierno alemán y del celo con que éste se consagra á una mision civilizadora.

Paris, 28.—Hoy saldrá de Mont-sour-Vandry el presidente de la república, llegando á Paris al anochece.

Viene únicamente para recibir al rey de España, que llegará mañana por la tarde en tren especial.

El programa dado por los periódicos sobre los festejos que será obsequiado el monarca español, sufrirá algunas variaciones.

Lo que si está acordado, es el gran banquete en su honor en el palacio del Eliseo.

Paris, 28.—El ministro de Marina ha recibido hoy la confirmacion de que las «Banderas negras» abandonaron el 15 del corriente las posiciones que ocupaban más arriba de Sontay.

Dos batallones van á hacer un reconocimiento sobre ambas orillas del rio, más arriba de Sontay.

El representante francés en Hué ha obtenido el envio al Tonkin de los dos primeros ministros annamitas para que licencien las tropas que no se han sometido aún.

La legacion francesa en Hué está custodiada por un destacamento de marina.

El coracero francés Chateaur Renard ha fondeado delante de la barra.—Fabra.

Espectáculos.

ZARZUELA.—Terminada la primera serie de representaciones en este favorecido teatro del gran baile Excelsior, verificadas á los elevados precios que la empresa se vió obligada á fijar por los inmensos despensos que en si lleva el espectáculo, tiene aquella la satisfaccion de anunciar al público, que la segunda serie de funciones de tan aplaudido baile, que empezarán hoy viernes, rigiendo los precios ordinarios del año cómico anterior, que son los siguientes: Palcos plateas y entresuelos sin entradas, 47 pesetas 50 céntimos. Idem principales sin id., 12:50. Idem segundos sin idem, 7:50. Butaca con entrada, 4. Silones de platea y entresuelo con id., 3. Asientos de idem, 2:50. Asientos de id. con id., 1:50. De lanternas de segundo piso y galería alta con idem, 2. Entrada de paraiso con asiento, 4. Entrada de palco y abono, 4.

PRINCIPE ALFONSO.—Añoche debutó en este coliseo, con la inspirada partitura del maestro Gounod, Faustó, el nuevo tenor contratado por la empresa, Sr. Goune.

El debutante obtuvo merecidísimos aplausos. Posee una voz agradable, bien timbrada, y frasca con sumo gusto. En la romanza del acto tercero lució su excelente escuela, cantando con notable expresion y sentimiento.

La aplaudida tiple señora Russell confirmó una vez más el ventajoso juicio que de ella formamos en la interpretacion de Lucia.

En el aria de las joyas, que ejecutó con gran limpieza, matizándola de ricos primores, obtuvo una extraordinaria ovacion.

Los demás artistas cumplieron acertadamente su cometido, con especialidad el bajo señor Merelles, que por sus evidentes facultades alcanza siempre las más vivas muestras de aprobacion, y el notable baritono, Sr. Laban.

La concurrencia fué extraordinaria.

La empresa del citado coliseo ha logrado, al fin, con sus constantes sacrificios, atraer la atencion del público.

COMEDIA.—Dentro de pocos dias se representará en el elegante coliseo de la calle del Principe una obra titulada Aguas minerales, original de un conocido autor.

LARA.—Ayer no se estrenó en este teatro el juguete cómico El oso y el centinela, por haber sufrido una indisposicion la señorita Abril.

MARTIN.—Esta noche tendrá lugar en dicho coliseo la segunda funcion de moda, poniéndose en escena por primera vez el juguete cómico-lirico Música del porvenir.

JARDIN DEL BUEN RETIRO.—El trabajo que ayer ejecutó en este sitio miss Leona Dare, no es nuevo.

El público madrileño le habia visto desempeñar á Emma Jutan, miss Zarah, miss Wanda y á algunas otras; pero á pesar de lo despreciable de la tarde llenó el teatro de los jardines, entendiendo, sin duda, que la distincion y arrojo de su gimnasta predilecta habia de cautivarle en esa prueba de valor, que ha costado terribles caídas á todas las que acabamos de nombrar, y tan satisfecho se mostró al final

del espectáculo que hizo salir repetidas veces á la valerosa artista, á la que prodigó sus aplausos.

Estado del tiempo.

La zona de las fuertes presiones se observa en la actualidad en Kull Zaoff, y su centro en el mar de Azef.

La columna mercurial sufre fuertes oscilaciones en el Occidente de Europa, cual si nuevas depresiones tendiesen á abordar nuestro Continente por la indicada vertiente.

En la región británica estas oscilaciones eran mucho más ámplias. El barómetro descendió, y la temperatura observada en Dublin (Irlanda), era extremadamente baja.

En el Norte de España sigue el temporal de los pasados dias, y no hay indicio alguno de que cese en breve.

En los demás puntos no se advierte variacion alguna.

El viento sopla del Sur.

—Ayer llovió en San Sebastian.

Almanaque.—Setiembre (30 dias).

Table with 5 columns: Day, 1st, 2nd, 3rd, 4th. Rows: Sábado, Domingo, Lunes, Martes, Miércoles, Jueves, Viernes.

Boletín religioso.

Santo de mañana.—La dedicacion de San Miguel Arcángel.

Se gana el jubileo de las Cuarenta Horas en la parroquia de San Miguel y San Justo, donde se celebrará solemnemente á San Miguel.

A las diez, será la misa mayor con S. D. M. y semon, que dirá un distinguido orador; por la tarde, á las cinco, habrá ejercicios y sermon, terminando con la reserva.

En las monjas de Don Juan de Alarcon sigue la novena de las Mercedes, y predicará en la misa mayor D. Angel Greño, y por la tarde, á las cinco, D. Gregorio Perogordo.

En San Luis idem, id., predicando sólo por la tarde, á las cinco, D. Antonio Garcia Caño. En San Millan idem, idem, idem D. José Montalban.

En San Fernando, idem id. D. José Maria Grande.

En San Andrés continúa la novena á Nuestra Señora del Rosario, predicando D. Antonio Chacon.

Visita de la Corte de Maria.—Nuestra Señora de la Misericordia, en San Sebastian, y del Henar, en Santa Catalina.

Precios del mercado de ayer.

Carne de vaca de 4'60 á 2 pesetas kilógramo. Idem carnero de 4'60 á 2 id. Idem ternera de 4'80 á 5 id. Idem cordero de 0'00 á 0'00 id. Idem oveja á 4'20 á 4'30 id. Tocino añejo de 2'10 á 2'20 id. Idem Jamon de 3 á 4 id. Idem Pan de 0'40 á 0'50 id. Idem Garbanzos de 0'66 á 1'50 id. Idem Judias de 0'66 á 0'80 id. Idem Arroz de 0'70 á 0'80 id. Idem Patatas de 0'10 á 0'18 id. Aceite de 4 á 4'20 pesetas el litro y de 40 á 44 el decalitro. Reses degolladas ayer en el Matadero de Madrid: Vacas, 479; carneros, 604; corderos, 00; terneras, 47; ovejas, 125; total, 955. Su peso en kilógramos: 44.64 0'800.

La recaudacion en esta capital en el día de ayer por consumos y arbitrios, asciende á 51.263 pesetas 63 céntimos.

Bolea del día 28 de Setiembre.

Table with 2 columns: Description, Ultimo precio. Rows: Deuda perpétua al 4 por 100 interior, Fin corriente, Bonos del Tesoro de 500 pesetas á 0'90 anual, Obligaciones B. y T. al 4 por 100 exterior, Deuda amortizable con interés 3'00 por idem, Resguardos al portador de la Caja de D., Títulos prov. de Deuda amort. al 4 por 100, Pequeñas, Bonos del Tesoro de 500 pesetas á 0'90 anual, Obligaciones B. y T. al 4 por 100 exterior, Idem id. id. exterior, Obligaciones del T. sobre profics. Aduanas, Idem id. sobre Renta de id. de Cuba, Billetes hipotecarios de la Isla de Cuba, Banco Hipotecario, cédulas al 7 por 100, Idem id. id. al 6 por 100, Idem id. id. al 5 por 100, Idem id. billetes hipotecarios al 6 por 100, Arcofijos del Banco de España, Idem del Banco Hipotecario de España, Idem de la S. G. de C. Mobiliario Español, Acciones del Banco de Castilla, Billetes hipotecarios de id. 6 por 100 anual, Obligaciones del mismo, CAMBIOS.—Londres, á 90 dias, Id. á 8 id., Paris á 8 id.

En el Bolsin la tendencia desfavorable y la contratación floja. Papel.

ENFERMEDADES SECRETAS

Se curan rápidamente con mi método, basado sobre los más recientes experimentos científicos hasta en los casos más desesperados, sin ocasionar ninguna alteracion en las funciones. Curo igualmente las malas consecuencias de los pecados de juventud, neurosis é impotencias.

Discrecion garantizada. Se suplica el envio de una descripcion exacta de la enfermedad.

DR. BELA Paris 6, place de la Nation, Miembro de varias sociedades científicas.

Imprenta de la GACETA UNIVERSAL. Calle de la Reina, 4, bajo Madrid.

